
 

 

 

３年   組   番     月  日（   ）  

 

氏 名                         

１ ひき算をしましょう。 
(1)    (2)    (3) 
 
 
 
 
 
(4)    (5)    (6) 
 
 
 
 
 
(7)    (8)    (9) 
 
 
 
 
 
(10)    (11)    (12) 
 
 
 
 
 
 

２ おり紙が432まいあります。このうち248まいで，つるをおりま 
 した。何まいのこっているでしょうか。 
 [式] 
 
 
 
 
 
 

                             答え（         ） 

 
３ 1ダースの赤いえんぴつは600円です。青いえんぴつ1ダースの 
 ねだんは，それより38円安いそうです。青いえんぴつ1ダースの 
 ねだんはいくらでしょう。 
 [式] 
 
 
 
 
 
 

                             答え（         ） 

   ひき算のれんしゅう 
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３年   組   番     月  日（   ）  

 

氏 名                         

１ ひき算をしましょう。 
(1)    (2)    (3) 
 
 
 
 
 
(4)    (5)    (6) 
 
 
 
 
 
(7)    (8)    (9) 
 
 
 
 
 
(10)    (11)    (12) 
 
 
 
 
 
 

２ おり紙が432まいあります。このうち248まいで，つるをおりま 
 した。何まいのこっているでしょうか。 
 [式] 
 
     432―248＝184 
 
 
 
 

                             答え（   184枚    ） 

 
３ 1ダースの赤いえんぴつは600円です。青いえんぴつ1ダースの 
 ねだんは，それより38円安いそうです。青いえんぴつ1ダースの 
 ねだんはいくらでしょう。 
 [式] 
 
     600―38＝562 
 
 
 
 

                             答え（   562円    ） 
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